

平成 19年 10月 5日

各位

会社名 株式会社ネプロジャパン 代表者名 代表取締役社長 金井 孟 (JASDAQ・コード 9421) 問合せ先 役職・氏名 取締役管理本部長 大瀧 秀樹 電話 03-6803-3970

「プライバシーマーク」取得に関するお知らせ

当社は、平成19年9月25日付で、財団法人日本情報処理協会(JIPDEC)より、「プライバシーマーク」の取得審査に合格し、付与認定を受けましたのでお知らせいたします。

記

1. 概要

「プライバシーマーク」とは、日本工業規格「JIS Q 15001 個人情報マネイジメントシステム_要求事項」に適合し、個人情報について適切な保護措置を講ずる体制を整備している事業者に対し、財団法人日本情報処理開発協会(JIPDEC)が書類審査と現地審査を経て付与するマークです。

2. 認定内容

認定年月日 平成 19 年 9 月 25 日 認定番号 第 A580055 (01) 号

有効期限 平成 19年 10月 10日から平成 21年 10月 9日

3. 取得の背景

当社では、移動体通信事業を展開する中で、お客様が記入した携帯電話やクレジットカードの申込書を取り扱う事業者として、情報セキュリティの重要性を認識し、社内体制整備、社内教育等を進め、「プライバシーマーク」の取得に取り組んでまいりました。

今後も、「プライバシーマーク」認定企業として、個人情報保護を始めとする情報管理体制の一層の強化に努めてまいります。

なお、当社は機密度に応じてファイル単位で極秘・部外秘などの区分でファイルを暗号化・権限管理する機密ファイル管理システム「データクレシス(DataClasys)」を平成19年9月20日より提供を開始しており、今後、大量の個人・顧客情報を扱う金融機関や広告・通販・人材斡旋企業、また、センシティブな個人情報を扱う社会福祉事業者、CADファイルなどの機密性の高い技術情報を持つ製造業などに対して大手システムインテグレータ・販売代理店と協力して販売展開していきます。

以上